



# Kelebiai Hírmondó

Kelebia Község Tájékoztató Lapja

XXII. évfolyam 10-12. szám

2025. október-november-december



Falualapítás Ünnepe  
2025.12.13., SZOMBAT

15:00 /Krisztus Király Templom/  
Ünnepi szentmise

16:10 Községi karácsonyfa megáldása

16:30 Ünnepi műsor  
/Sifilis Szabackai Géza Tomacsamok/

Köszöntőt mond:  
Maczkó József polgármester

Ünnepi műsor, kitüntető díjak átadása

A programban közreműködnek:  
Gőzengúz Óvoda és Bölcsőde  
nagycsoportosai,  
Kelebiai Farkas László Általános Iskola  
diákjai,  
Pereputty Egyesület tánccsapata,  
a Kelebiai Daloskör

18:30 Ünnepi torta megszegése

A műsor után teával, forralt borral és futóval  
várjuk vendégeinket.

2025.12.20., SZOMBAT  
16:30 /Központi park/  
X. Kelebiai Adventi Jótékonyági  
Forgatag

16:00-tól Mikulásjárat

17:00 Megnyitó

Köszöntőt mond Bányai Gábor kormánybiztos  
Maczkó József polgármester  
Kelebiai felekezetek vezetőinek áldása  
Immánuel Keresztény Énekcsoport

18 órától várjuk a feldíszített  
gyermekjárdányokat a hangtechnikai  
sátor elé

18:00 Adventi vacsora  
/Templomkert, nagysátor/

Minden kedves látogatót, aki vacsorajegy  
megvásárlásával támogatja a rászoruló családokat  
halászlével látunk vendégül.

18:15 Tiéd a színpad!

A programokon kép-, és  
hangfelvétel készülhet.



A programokon a részvétel  
ingyenes.

## Bábelőadás az oviban



November elején a Truffaldino Bábszínház látogatott el óvodánkba és „Az elveszett kiskacsa” című mesejátékukat tekintethettük meg. Vidám, színvonalas előadást

nagyon élveztek a gyermekek, amelyben néha, mint szereplők, illetve segítők vehettek részt, így még jobban átélhették a történetet. **Honfi Erzsébet (óvónő)**

## Közlekedési nap



2025. november 03 – án délelőtt Szent József rendőr zászlós volt a vendégünk a közlekedési nap alkalmából, aki előadást tartott a középső – és nagycsoportsoknak a biztonságos és szabályos kerékpáros közlekedésről. Ennek kapcsán bemutatta a kerékpár legfontosabb tartozékait. Beszélt a láthatósági mellény fontosságáról is. A gyerekeknek lehetőségük nyílt azok felpróbálására. Néhány alapvető és lényeges jelzőtáblával is megismertet-

te őket, mint pl. a „STOP” táblával stb. A bemutató végén mindannyian járműveket ábrázoló matricákat kaptak ajándékba.

Ezúton szeretnénk a gyermekek nevében is megköszönni Szent Józsefnek a sok hasznos információt, illetve bemutatóval tarkított előadását.

**Kisné Magyar Andrea (Óvónő)**



## Márton nap



November 11-én a Gyermekeinkért Alapítvány jóvoltából feledhetetlen élményben volt részük a Gézengúz Óvoda és Bölcsőde gyermekeinek. Az Alma együttes nagysikerű dalos, játékos koncertet adott az iskola tornatermében, ahol, a gyermekekkel közösen énekeltek a már jól ismert gyermekdalokat. Sötétedéskor Márton napi lámpás felvonással világították be községünk utcáit a nagy számban megjelent szülők és gyermekek. A közös séta után az óvoda udvarán minden résztvevőt meleg tea és sütemény várt, melyet a szülők készítettek az Alapítvány által biztosított hozzávalókból. Köszönjük szépen az Alapítvány támogatását is!

**Bacsa Ildikó (Óvónő)**



## Kegyelemben gazdag karácsonyt Kelebia!



Az adventi időszakban a karácsony igazi értékére – Jézus Krisztus születésére – készülünk. Ezen hit nélkül csupán „csengő cimbalom”, pusztán hideg fényáradat és a bevásárlóközpontok délibábja az ünnep. Egy közösség léte, Kelebia községünk léte is az örök érvényű igazságok megtartásához való hűség miatt marad fenn. Hűség a hithez, az ősök tiszteletéhez és az újakezdedésben rejlő kegyelemhez. Ez a kegyelem indítja lelkünket, szívünket és szánkat imára és buzdít Bennünket arra, hogy cselekedeteinkkel tegyük a jót. Tegyük a jót kitaróan és szelíden, még akkor is, ha magunkra maradunk, még akkor is, ha el kell viselnünk a cinikus, lenéző tekinteteket – jobbik esetben az odaszúrt, kimondott véleményeket. „Megéri” újjászületni a világra jött megváltóval, végigkísérni Őt a golgotai úton és bízni a feltámadásban, amely a húsvét elsődleges és reményteljes üzenete. Ennek az üzenetnek a megértése emel ki bennünket a profán világból és teszi képessé lényünket a szentségi életre. Arra az életre, amely már nem csak a pénzről, nem csak a biológiai és vagyoni átöröklésről, nem csak a társadalmi pozícióról, hanem a teremtővel való közösségről szól. A teremtővel való közösség ereje sugárzik ki a helyi közösségek működésére: Isten mindenhatóságát tapasztaljuk meg egy-egy olyan összejövetelen, rendezvényen, amelynek létrejötté sok-sok önzetlen kelebiai, vagy Kelebiáért tenni akaró ember munkájának köszönhető.

Községünkben ezekből az emberekből nincs hiány. Így az adventi időszakban is

számos olyan rendezvényen vehetünk részt, amelyek örök élményt adnak gyermekeinknek és felnőttek egyaránt. Köszönöm a civil szervezetek tagjainak, az iskola, óvoda, bölcsőde, művelődési ház, könyvtár, teleház, tanyaház és sportszarnok kollektíváinak azt, hogy cselekedeteikkel törekednek a jóra és valódi közösségi pilléreket építenek.

Köszönöm a konyha és a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak, a tanyagondnokoknak, a védőnőknek, orvosoknak és gyógyszerészeknek a kitaró szolgálatot.

Köszönöm a kelebiai lelkészeknek, papoknak az együttműködő munkát és a lelki támaszt.

Végül, köszönöm Kelebia község vállalkozóinak és minden egyes polgárnak a településért történő tenni akarását.

Az adventi időszak során elcsendesülünk, meggyújtjuk az utolsó gyertyát is az adventi koszorún és megérkezünk a betlehemi jászolhoz, ahol a megváltó Isten-gyermek elé – mint a jó pásztorok – letesszük örömünket, bánatunkat és terhünket. Letesszük „dolgainkat”, mert letehetjük. Mert tudjuk azt, hogy a szeretetet szimbolizáló utolsó láng fellobbanása a koszorún azt jelenti, hogy életünknek nem csupán múltó évekig-évtizedekig, hanem örökre értelme van.

Kedves Kelebiaiak!

Ezzel a gondolatokkal kívánok áldott, békés, boldog Karácsonyt!

**Maczkó József  
polgármester**

## Fények, dallamok és hagyományok – Két napos Márton-napi ünnepség az iskolában



Gyermeinkért Alapítvány szervezésében november 10-én és 11-én igazi közösségi élményben volt részünk: két délutánon át tartó programmal ünnepeltük Márton napját, amely a hagyományok ápolása mellett vidám, zenés és kreatív pillanatokat hozott.

Az első nap, november 10-én, a gyerekek tudását és kreativitását állítottuk középpontba. A délután egy PPT bemutató versennyel indult, ahol a tanulók színes előadásokban mutatták be, mit tudnak Márton napjáról. Ezt követően kézműves foglalkozások zajlottak két csoportban: az egyikben vidám Márton-napi libák készültek, míg a másikban gyönyörű lámpások születtek, amelyek később a felvonulást világították meg.

A második nap fénypontja kétségkívül az Alma Együttes fellépése volt. Az ország egyik legnépszerűbb gyerekenekara fergeteges hangulatot varázslott az iskola tornatermébe. A gyerekek és felnőttek együtt énekeltek a jól ismert dalokat, tapsoltak, táncoltak, és mindenki arcán őszinte mosoly ragyogott. Az Alma Együttes nemcsak zenét hozott, hanem igazi élményt: a vidám dallamok és interaktív játékok felejthetlenné tették a délutánt. Sok kisgyerek számára ez volt az első alkalom, hogy előben láthatta kedvenc zenekarát – a lelkesedés és öröm szinte tapintható volt.

A koncert után következett a lámpás verseny eredményhirdetése, majd a vendéglátás: az óvodásoknak a szülők által készített finomságokkal kedveskedtek, az iskolában pedig a Karitás angyalok (Horváth Zoltánné, Kardos Istvánné, Jáger Ágnes) valamint Mészá-



rosné F. Hajnalka segítettek elkészíteni a hagyományos libaszíros kenyeret lilahagymával, amelyet forró teával kínál-

tunk. A nap méltó lezárásaként lámpás felvonulás indult, amely fénybe borította az estét, és igazi közösségi élményt

nyújtott mindenkinek. Ez a két nap nemcsak a hagyományokról szólt, hanem arról is, hogy együtt lenni jó. Köszönjük a szülőknek, pedagógusoknak, a Karitász önkénteseinek és minden résztvevőnek, hogy hozzájárultak ehhez a felejthetetlen ünnephez!

Köszönjük az iskola vezetésének a támogatást, Berkó Istvánnának a lelkes szervezést, az intézmény technikai személyzetének az önzetlen segítséget, amelyet a Márton-napi program megszervezéséhez biztosítottak, ezáltal nagyban hozzájárultak ahhoz, hogy a rendezvény sikeres és élménydús legyen minden résztvevő számára.

Köszönjük minden gyermek részvételét, a szülőknek támogató meglepetést!

**Gyermeinkért Alapítvány  
kuratóriumi tagjai**



## Iskolai hírek

Október első hetében folytatódtek az osztályok csapatépítő programjai. Mindenki kihasználta a gyönyörű időt és a szabadban sok játékkal, beszélgetéssel töltötte a délutánt.



A Népmese Világnapja alkalmából az 1-2. osztályos tanulók könyvtári órán vettek részt. Judit néni egy izgalmas vetélkedőt állított össze nekik, majd a foglalkozást egy mese hallgatásával zártuk.

Az Állatok Világnapja alkalmából már hagyomány, hogy eleséget gyűjtünk a helyi kutyamenhely számára. Ezen a napon a 3-4. osztályosok a könyvtárba látogattak, ahol Nagy Enikő erdész tartott nekik egy nagyon izgalmas előadást az erdei állatokról.



Az Aradi vértanúk napján a DÖK tagjai egy rövid megemlékezést tartottak és mécseszt gyűjtöttek az előtérben elhelyezett emlékfalnál, délután pedig részt vettek a 13 kopjafánál tartott megemlékezésen és koszorúzáson.



A Karitasz Egyesület és Nyugdíjas Egyesület az idén is finom palacsintával vendégelte meg a napközis tanulókat és azokat a gyerekeket, akik részt vettek az általeledel gyűjtésben. Nagyon szépen köszönjük a vendéglátást!



Az Idősek Világnapja alkalmából tartott falusi rendezvényen a 3. osztályosok versekkel és lakodalmas jelenettel köszöntötték az ott megjelent vendégeket. A műsort betanította Radnai Béláné osztályfőnök és Nagyné Bényi Mária néptánc oktató.



18-án az alsó tagozatos gyerekek tanulás helyett először egy kutyás bemutatót vehettek részt, melyet Volford László pénzügyőr tartott. Itt megismerkedhettek a kábítószerkereső kutyák munkájával. Ezután pedig egy önkormányzati pályázat keretében izgalmas közlekedési vetélkedőn bizonyíthatták ismereteiket, melyet Zsilinszkiné Fodor Mónika szervezett. Volt kerékpáros ügyességi verseny, közlekedési táblák felismerése, kerékpár tartozékok felsorolása, puzzle kirakása, defekt javítás. Köszönjük ezt a tartalmas délelőt a szervezőknek.



Ugyanezen a napon iskolánk felső tagozatos diákjai egy honvédelmi pályázat keretében Szolnokra utaztak. A Reptárban izgalmas előadást hallgattak meg a repülés történetéről, és kipróbálták a 4D moziban a VR repülést is. Ebéd után a Damjanich János Múzeumban két tárlatvezetésen vettek részt: a régészet és a néprajz érdekességeivel ismerkedhettek meg.

22-én reggel 8 órakor tartottuk ünnepségünket, melyen az 1956-os hősökre emlékeztünk. A színvonalas műsort a 8. osztályos tanulóknak Nagy Sára osztályfőnök, valamint Nagyné Bényi Mária néptánc oktató tanította be. A megemlékezés után Pályaorientációs napot tartottunk. Először két érdekes bemutatót nézhetünk meg a tornateremben a Kecskeméti vívóklub és Hódmezővásárhelyi íjászkлуб előadásában. A nap további részében pedig az osztályok különböző helyszíneken ismerkedhettek meg a rendőrség munkájával és kipróbálhatták a különböző fegyvereket. Részt vehettek egy újraélesztési bemutatón, kipróbálhatták a vérnyomás és vércukor mérését, sebkötözősi formákat. Nagy örömeinkre íjászodhattak és egy rövid vívó leckét is kaptak.

24-én szülői összefogás keretében megszépült iskolánk udvara. Az alsós tanulók nagy örömeire ugyanis különböző játékokat festettek az aszfaltra a vállalkozó anyukák és apukák. Nagyon szépen köszönjük munkájukat!

### Márton nap

Ebben a tanévben két naposra bővült a Márton napi rendezvény. 2025. november 10-én, hétfőn délután Márton Napi PPT bemutató volt a projekt nyitója. Délután kézműves tevékenységgel színesítettük a liba napot. Kicsik hűtőmágnest készítették, a nagyobbak libás mécsét. November 11-én kedden nagy koncerttel örvendeztetett meg bennünket az Alma együttes. Fergeteges műsort produkáltak, bevonva a gyermekeket. Sötétedéskor megindultunk lámpásainkkal a faluban egy sétára. A menetet gitározene kísérte, Szabó Robi bácsi személyében. Az iskolába visszatérve, hagymás, kacsaszíros kenyérral laktunk jól. Mindenki jól érezte magát. A rendezvény lebonyolításában nagy része volt a Gyermekeinkért Alapítvány anyagi támogatása.



### Drogprevenációs előadás

Az előadást Varga Balogh Diána főhadnagy tartotta. Iskolánk hetedikes és nyolcadikos tanuló is hivatalosak voltak. Az előadás nagyon részletes, és szemléletes volt. A való tényeket állítva, fényképes dokumentumokkal alátámasztva. Figyelmeztetve a drogfogyasztás káros következményeire.

### Fővárosi Nagycirkusz

A Holle Anyó mese köré felépített produkcióban volt részünk november 14-én, pénteken. Két pedagógus 12 gyermeket kísért el az előadásra. Szencziáción felépített, különleges előadást láttunk. Volt benne mese elem, akrobaták, ritkán látott cirkuszi állatok, mint láma, teve. Művészi részek valódi mesevilágba varázoltak el bennünket, mintha álomvilágba utaztunk volna. A bohócok vidámságot hoztak. Tetszett az előadás mindenkinek.



### Angyalbatyu

Iskolánk csatlakozott a Katolikus Karitászs országos ajándékgyűjtési akciójához, amelyben olyan gyermekek számára gyűjtünk "angyalbatyu" csomagokat, akiknek a családja a mindennapi kiadások mellett ezt már nem tudja kigazdálkodni.: Tegyé! csodát karácsonykor - varázsolj mosolyt egy rászoruló gyermek arcára!

Mert minden gyermek megérdemli, hogy békés és boldog karácsonya lehessen és a fa alatt ajándék várjon rá.

### Matematikai verseny Bácsalmáson

Iskolánk 7. osztályos tanulói - Buócz Lisa, Rab Ábel, Portényi Polett - részt vettek a Bácsalmási Hunyadi János Gimnázium által meghirdetett matematikaversenyen, amelyen nagyon ügyesen szerepeltek.

### Pedagógusok



## Egy tanító tapasztalataiból...

### Az a mumus helyesírás

Gyakran panaszkodnak a szülők, hogy hiába gyakorolnak sokat a gyermekükkel nagyon rossz a helyesírásuk.

Ahhoz, hogy a gyermek képessé váljon helyesen írni, több különböző képesség összehangolt munkájára van szükség.

Először gyermek a beszédhangokat és kapcsolódásukat ismeri fel, majd lassan megtanulja megismételni ezeket. Így elsajátítja anyanyelvének hangzó-készletét, hangzásvilágát, és egyre több szó jelentését ismeri fel.

Ha ebben a tanulási folyamatban valamilyen zavar jelentkezik, akkor az kihat a hangképzésre, azaz gyermek rosszul ejti a hangokat, például pőszén beszél, és lassabban sajátítja el az új szavakat, és a nyelvtani szabályokat. Ennek következménye az iskolában is jelentkeznek: a gyermek nehezen fogja tanulni az idegen nyelveket, és komoly problémái lesznek a helyesírással. A magyar nyelv a helyesírás szempontjából az úgynevezett transzparens, azaz átlátható nyelvek közé számít. Ez azt jelenti, hogy a szavak kimondott és leírt alakja között szoros kapcsolat van: ugyanazokat a hangokat általában ugyanazokkal a betűkkel jelöljük.

Sajnos azért a dolog nem ennyire egyszerű, ezért nem írhatjuk a 'játszik'

szót 'jáccik'-nak. A jó helyesíráshoz szükség van még a szavak elemzésére, például a szótó felismerésére, valamint a hagyományok ismeretére is, például a 'j'-'ly' esetében. Azonban a magyar nyelv szavainak döntő többségénél a kiejtésre és az elemzésre kell hagyatkozni, ehhez pedig a jól működő beszédészlelési képességre van szükség. Ha gyermek rosszul érti a beszédet, akkor a szavakat is hibásan fogja leírni.

Éppen ezért, ha gyermeked helyesírását akarjuk fejleszteni, akkor legjobb, ha az alapokkal, azaz a beszédészleléssel kezdjük.

Játékos gyakorlati lehetőségek:

Szólánc szavak gyűjtése a mindig a szó utolsó hangjával

Mondd utánam mondunk egy szót, megismételjük, hozzáteszünk egy újabb szót, majd harmadikat, negyediket és így tovább, míg valaki el nem rontja

Gyűjtögessünk: pl. azonos kezdetű szavakat, szerepeljen benne bizonyos hang

Robotjáték: mindent csak szótagolva szabad mondani

Remélem tudtam adni néhány ötletet a gyakorláshoz, jobban megy majd a helyesírás és nem lesz mumus a gyermeknek!

**Horváth Zoltánné**

## Országfásítás – falufásítás

Kelebia község zöldítési programjának fő eleme az újonnan épült vonalas infrastruktúrák (utak, járdák, kerékpárutak) melletti közterületek fásítása. Ez látható az új kerékpárutak mentén is. Ismét részt vettünk egy országos fásítást megcélzó fásítási pályázaton. Az Agrárminisztérium keretéből 10 fát nyertünk, amelyek egyrészt a központi vasúti átjárótól keleti irányba, más-

részt a Polgármesteri Hivatal udvarába lettek elültetve.

Kérjük a Tisztelt Lakosokat, hogy a házuk előtt lévő zöldövezetet gondozzák, a fákat locsolják, hiszen mindannyiunk érdeke a tiszta és ápolt falusi környezet.

Köszönjük!

**Ábrahám János  
alpolgármester**

## Fogorvos elérhetősége

**Dr. Poncz Róbert fogorvos**  
**Medicina Dental Fogorvosi Rendelő**  
**Cím: 6726 Szeged, Derkovits fasor 4/A**  
**Telefon: (06 62) 640 711**

Fontos: időpont egyeztetéshez kérjük, előzetesen telefonáljanak (06-62/640-711), hívásaikat a hét munkanapjain 9:00-15:00-ig tudjuk fogadni a zavartalan betegellátás érdekében. Amennyiben nem tudjuk a telefont felvenni, a hívás végén üzenetrögzítőre fel tudják mondani nevüket és telefonszámukat, így vissza tudjuk hívni Önöket.

Kérjük az üzenetrögzítőn jól érthetően mondják be adataikat.

Amennyiben a telefonos kapcsolatfelvétel semmilyen módon nem sikeres úgy a rendelo@medicinadental.hu e-mail címen is meg tudják hagyni nevüket, telefonszámukat.

## Karitás hírek

\* Október 13-án tartottuk a palacsinta-partyt az iskolásoknak

\* Október 12-én Megyei Karításonap megrendezésére került sor Hajónap. 12 órakor az Érsek Úr tartotta a szentmisét.

\* A már hagyományosnak nevezhető Márton napi rendezvényre zsiros kenyeret kentünk az iskolás gyerekeknek, szülőknek.

\* November 16-án Szent Erzsébet kenyeret osztunk a templomban. Ezen a napon a gyűjtés a templomban a karitás javára történt.

\* November 21-én pénteken részt vettünk a Szent Erzsébet bálon

2025. december 20-án a X. Adventi Forgatagon 18 órától halászlé vacsorára hívjuk Önt! A vacsorajegy ára 2000 Ft. Vásárolni a Karitás sátonnál lehet a helyszínen 17.30 órától Az összegyűjtött adományt a Karitás Egyesület részére (családok segítése céljából) és a Gyermekünk Alapítványon keresztül a 2026-os Gyermeknapra fogjuk felhasználni!

**Horváth Zoltánné**

## „Kelebiára mindig számíthatunk!”

A Rúza Sándor Betyár Egyesület által szervezett IV. Ruzsai Pásztor – Betyár Hagyományörző Találkozón és Bálon Jóni Antal és Kákonyi József régi biztos résztvevőik rendezvényünknek. Jól szolgálták a fogatos hagyományo-

kat és erősítették a helyi gazdaközösség jó hírét.

Kívánok további jó együttműködést, erőt, egészséget!

Köszönettel:

**Szanka János szervező**

## Szürkemarhákat értékesített az önkormányzat



A képviselőtestület döntése alapján 20 db növendék marhát értékesítettünk 1200 Ft/kg + ÁFA áron.

Az értékesítés eredményeként bruttó 3 894 660 Ft bevétel keletkezett az önkormányzatnak.

**Franzer Flóra  
ügyintéző**

## Nem zár be a hulladékudvar!

Ez év szeptemberében keresett meg a Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezetője azzal a rossz hírral, hogy a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. utasítására öt településen be kell zárni a hulladékudvarokat, köztük Kelebián is. Legfontosabb indok az volt, hogy kicsi a települések hulladékudvarainak a forgalma. A probléma kapcsán levelet írtam Bányai Gábor képviselő úrnak, aki kérdésemet továbbította a MOHU Zrt. vezetésének.

A közbenjárás eredményeként 2026. januárjától a szokásos nyitvatartási rend szerint üzemel az objektum.

Köszönöm képviselő úr közbenjárását!

**Maczkó József  
polgármester**

**A kelebiai hulladékudvar nyitvatartása:**  
**Kedd-szombat 8-12 óráig és 12.20-16 óráig**

## Sportélet Kelebián



2025 augusztusában elstartoltak ismét a bajnokságok, illetve az OTP Bank Bozsik Programi fesztiválok.

Nyáron is több mint 70 igazolt játékosal indultunk. Edzőink Milasin Dániel és Varga János. Korosztályaink U7-U9-U13-U19 és a felnőttek.

U7-es korcsoportunk még nagyon picikék, de lelkesen járnak heti kétszer edzésre.



U9-es csapatunk is teljesítette az őszi Bozsik fesztiválokat létszámihiánytalanul.

U13 és U19 játékosaink is teljesítették az őszi bajnokságot.

Felnőtt csapatunk jelen állás szerint első helyen áll a tabellán.

Decemberben két tornával készülünk az egyik II. Mikulás kupával, illetve a II. Karácsony kupával, melyre mindenkit sok szeretettel várunk.



## További energetikai fejlesztések az önkormányzati intézményeknél

A Kelebiai Hírmondó legutóbbi számában beszámoltam arról, hogy a művelődési házban, az agrárkereskedelmi központban és a sportszarnokban a költséghatékonyan érdekében energetikai fejlesztéseket hajtottunk végre nyertes pályázat segítségével. Ma már látható, hogy a munkánk gyümölcsévé az említett beruházások elkezdődtek és a tervezett ütemterv szerint haladnak. Időközben a közigazgatási és területfejlesztési minisztérium koordinálásával elindult az ún. versenyképes járási program I. és II. üteme. Ennek a programnak a lényege az volt, hogy egy-egy járás településeinek egy közös fejlesztési célt kellett megjelölni, és pályázatot beadni a minisztériumhoz. Egy járás maximum 250 millió forintra nyújthatott be igényt. A járáson belül a települések egyezség alapján oszthatták el az említett összeget. A Kiskunhalasi Járás közös céljának az egységes energetikai fejlesztést jelölte meg. Következő differenciált költségmegosztásban maradtak a teletülségi vezetők:

Kiskunhalas: 89.000.000 Ft támogatás,

Kelebia: 25.000.000 Ft támogatás,

Kunfehértó: 23.000.000 Ft támogatás,

Zsana: 22.000.000 Ft támogatás,

Tompa: 20.000.000 Ft támogatás,

Kisszállás: 19.299.706 Ft támogatás,

Pirtó: 18.798.858 Ft támogatás,

Harkakötöny: 16.660.000 Ft támogatás,

Balotaszállás: 16.300.000 Ft támogatás.

2025. október végén a minisztérium megküldte a támogató okiratot, amelyben Kelebiát az egyezség alapján 25 millió forint támogatásról biztosítják. Időközben a

nyertes forrás megérkezett. Előzetes képviselő – testületi döntés alapján a szociális otthon új szárnyán hajtánánk végre energetikai fejlesztést.

I. ütemben: hőszivattyú kiépítése, napelemek telepítése és energiatároló akkumulátorok kihelyezése.

II. ütemben: további napelemek és akkupakkok telepítése, elektromos töltőfejek felállítása, elektromos autó vásárlása az otthonház részére.

Az első ütemre nyertünk most pénzt. A tervezés elkezdődött. Tavasszal várható a kivitelezés. A második ütemre térségi egyezség alapján szintén 25 millió forintra beadhattuk a pályázatunkat. Ennek a kérelemnek a bírálata folyamatban van. Energetikai ügyekben a fizikális fejlesztéseken túl további, elsősorban szervezeti fejlesztések várhatóak. Ez ügyben Tompával közösen akarjuk létrehozni az ún. mikro térségi energiaközösséget. Ennek fejleményeiről folyamatos tájékoztatást adok a képviselő testületnek és a lakosságnak. Szintén az energetikához tartozik a közvilágítás áttérítése ledes rendszerre. Ennek első ütemére adtunk be 50 millió forint értékben pályázatot a Magyar Falu Programra. Nyertes projekt esetén jövőre elkezdődhet a beruházás, amelynek eredményeként 2027-re már kevesebb közvilágítási villanyszámlával lehet számolni.

A fenti fejlesztések hosszútávra meghatározzák a településüzemeltetés költségeit. Természetesen a kelebiai önkormányzat is a bevételek növelésére és a kiadások csökkentésére törekszik.

**Maczkó József**  
polgármester

## Rendezvénynaptár Kelebia 2026.

Időpont	Rendezvény megnevezése	Rendezvény rövid leírása	Szervező (k)	Helyszín
Január 22.	Magyar Kultúra Napja		Sántha Márta Közösségi Színtér	Agrárkereskedelmi központ
Január 19-25.	Ökumenikus imahét			
Február 7.	Tradicionális böllérnap		Pereputty Egyesület	Agrárkereskedelmi központ, piactér
Február eleje	Medvenap		Ott-Hon a Teleházban	
Február 14.	Valentin Bál	Jótekonysági bál	Farkas László Általános Iskola SZMK	Tornaterem
Február 20.	Iskolai farsang		Farkas László Általános Iskola	
Február 21/22.	Ifjúsági torna		Kelebiai Sportegyesület	
Február vége	Farsangi kupa		Kelebiai Sportegyesület	
Február	Nyugdíjas farsang		KNYE	
Március 8.	Nyugdíjas nőnap		KNYE	
Március	Petőfi Sándor szavalóverseny		Farkas László Általános Iskola	Farkas László Általános Iskola
Március	Internet Fiesta		Könyvtár, Információs és Közösségi Tér	Könyvtár, Információs és Közösségi Tér
Március 13.	Községi megemlékezés		Sántha Márta Közösségi Színtér Farkas László Általános Iskola	Agrárkereskedelmi központ
Április 1.	Húsvéti projekt nap		Pereputty Egyesület	
Április 1-2.	Hitmélyítő esték		Református közösség	Református Imaház
Április 3.	Húsvéti kupa		Kelebiai Sportegyesület	Református Imaház
Április 3.	Passió est		Református közösség	
Április 10.	Földrajz éjszakája		Ott-Hon a Teleházban	
Április 11.	Magyar Költészet Napja	Irodalmi est	Sántha Márta Közösségi Színtér	Sántha Márta Közösségi Színtér
Április 25.	Föld napja		Sántha Márta Közösségi Színtér Natúrpark	
Április 27.	Népviselő napja		Sántha Márta Közösségi Színtér	
Április 30.	Májusfa díszítés		Ott-Hon a Teleházban	
Május 1.	Pereputty majális		Pereputty Egyesület	
Május 1.	Nyugdíjas majális		KNYE	
Május 16.	Kacsa-spárga gasztronap	családi nap	Sántha Márta Közösségi Színtér	Agrárkereskedelmi központ, piactér
Május 25.	Pünkösdi hangverseny		Sántha Márta Közösségi Színtér	
Május 29.	Gyermeknap		Farkas László Általános Iskola, Pereputty Egyesület	
Május 30.	Óvodai ballagás		Gézengúz Óvoda és Bölcsőde	
Május 31.	Hősök emléknapja		Sántha Márta Közösségi Színtér	
Június 4.	Trianon emléknap Nemzeti Összetartozás Napja		Sántha Márta Közösségi Színtér Farkas László Általános Iskola	Agrárkereskedelmi központ
Június 7.	Úr napi körmenet			
Június 13.	NAV NYOSZ Nyárindító		NAV NYOSZ	Agrárkereskedelmi központ
Június 20.	Iskolai ballagás		Farkas László Általános Iskola	Farkas László Általános Iskola
Június 14.	Református évzáró istentisztelet, Református családi nap		Református közösség	Református Imaház
Június 23-25.	Katolikus hittan tábor		Katolikus egyházközség	
Június 27.	Szent László nap megemlékezés		Kisszállás Négyestelepi Főnix Egyesület Sántha Márta Közösségi Színtér	Kelebia, Négyestelep
Július 1.	Semmelweis nap		Ott-Hon a Teleházban	Kelebiai Galéria/Teleház
Június 29-július 3.	KÖSSZ tábor	Kézműves tábor	Kelebiai Ökumenikus Szeretet Szövetség	Agrárkereskedelmi központ, piactér
Július 6-9.	Könyvtári tábor		Könyvtár, Információs és Közösségi Tér	Könyvtár
Július 8.	Lídia csendesnap		Református közösség	Református Imaház
Július 24-28.	Családi-generációs lelkigyakorlatos hét		Református közösség	Református Imaház
Augusztus	Anyatejes világnap			
Augusztus 7-8-9.	Kárpát Fesztivál		Sántha Márta Közösségi Színtér	
Augusztus 12/13.	Csillagnézés			

Augusztus 20.	Államalapítás ünnepe Szent István napja		Sántha Márta Közösségi Színtér	Központi tér
Augusztus 19. Augusztus 21.	Ifjúsági utánpótlás csapatok tornája Felőtt torna		Kelebiai Sportegyesület	
Augusztus 30.	Életter missziós délután		Magyar Apostoli Egyház	Agrárkereskedelmi központ
Szeptember 5.	Szüreti felvonulás		SZMK	Agrárkereskedelmi központ
Szeptember 6.	Évnyitó református istentisztelet		Református közösség	Református imaház
Szeptember 18.	Nyugdíjas Nyárbúcsúztató		KNYE	
Szeptember 19.	Gyerekek a magasba		Ott-Hon a Teleházban Sántha Márta Közösségi Színtér	Rendezvénytér
Szeptember 30.	Népmese napja		Ott-Hon a Teleházban	
Október 3. )	Vodicei búcsú		Karitás	
Október 3.	Lídia női konferencia			Agrárkereskedelmi központ
Október 6. )	Aradi vértanúk gyásznapja		Sántha Márta Közösségi Színtér	Központi Tér
Október 9.	Idősek napja		Szent Erzsébet Otthonház	Agrárkereskedelmi központ
Október 5-11.	Országos Könyvtári Napok	Könyvtári foglalkozások	Sántha Márta Közösségi Színtér	Több helyszínen
Október 16.	Nyugdíjas szüreti bál		Kelebiai Nyugdíjas Egyesület	Agrárkereskedelmi központ
Október 22.	Állami ünnep		Sántha Márta Közösségi Színtér	Agrárkereskedelmi központ
Október vége	Siflis Géza megemlékezés		Levente SE	
November 13.	Márton napi újborkóstoló		KNYE	
November 14.	Óvodás Bál		Gézengúz Óvoda	Agrárkereskedelmi Központ
November 11.	Márton napja	Hagyományörző gyermekprogram	Farkas László Ált.Iskola Gézengúz Óvoda és Bölcsőde	Település utcái
November 12.	Szociális munka napja			
November 20.	Katolikus Egyházközségi bál		Katolikus egyházközség	Agrárkereskedelmi központ
November 22.	Krisztus Király Templomunk búcsúja		Katolikus egyházközség	Római Katolikus Templom
November 26-28.	Hitmélyítő esték		Református közösség	Református imaház
December 6.	Falumikulás		Sántha Márta Közösségi Színtér	
December 5.	Mikulás kupa		Kelebiai Sportegyesület	
December 12.	Falualapítás ünnepe		Sántha Márta Közösségi Színtér	Római Katolikus Templom, Községi Karácsonyfa, Agrárkereskedelmi központ
December 18.	Óvodai Karácsony Iskolai Karácsony		Gézengúz Óvoda	Agrárkereskedelmi központ
December 19.	Adventi forgatag		Civil szervezetek , intézmények	Központi tér
December 27.	Évbúcsúztató és hálaadó istentisztelet szeretetvendégséggel		Református közösség	Református Imaház
December	Adventi ablakok			
December 21.	Magányosok karácsonya		Karitás Egyesület	Agrárkereskedelmi központ

## Mézeskalács készítő és díszítő workshop

Az adventi időszak mindig a készülődésről, várakozásról szól. Az ünnephez hozzá tartozik a különböző ételek és süti finom illata, mely bejárja ilyenkor a házat. A legtöbb háztartásból el nem maradhat a mézeskalács, amit közösen a gyerekekkel is elkészíthetünk. Ebből kiindulva hirdettünk gyerekeknek mé-

zeskalács készítő és díszítő foglalkozást, melyre olyan sokan jelentkeztek, hogy 2 alkalom lett belőle. Ennek mi nagyon örülünk.

Felkértük Gyóniné Nagy Mariannát, akinek a keze közül több ezer különleges díszítésű mézeskalács került már ki, hogy avassa be a gyerekeket a dí-

szítés rejtelmeibe. Előtte persze mézeskalácsot sütöttünk Horváth Zoltáné, Böbe segítségével, aki mindig nagy szeretettel segít nekünk, ha kreatív programról és a gyerekekről van szó.

December 5-én és 7-én a Napköziotthonos Konyhán összesen 25 gyermek vett részt a foglalkozásokon szü-

leikkel. Ezúton is köszönjük, hogy részt vettek ezen a programon.

Köszönjük, továbbá a segítőinknek is, akik ha nem lettek volna, nem sikerül ilyen jól ez a két alkalom.

**Kiss Gabriella és  
Józsa – Lengyel Judit**



## Példaértékű összefogás a kelebiai külterületen lévő ingatlanok szennyvízkezelésének ügyében

Kelebia Község Önkormányzata a lakossággal összefogva, és szakemberek bevonásával a térségben egyedülállóként előkészítette a KAP-RD43-2-25 Egyedi szennyvízkezelési megoldások támogatása” című pályázatra az anyagot. A pályázat határidőre beadásra került. Sajnos a zártkerteket kizárták a kedvezményezett körből, de ennek megváltoztatásának érdekében módosító javaslatot adtunk be a pályázatot kiíró hatóságnak. Bízunk abban, hogy a következő fordulóban a kimaradt ingatlanok is kedvezményezettek lehetnek.

Köszönöm az érintett lakosok fegyelmezett hozzáállását az ügyhöz. A pályázat célja az, hogy az egyedi szennyvíztisztítás kiépítésével ott is végrehajtásra kerüljön ez a környezetvédelmi intézkedés, ahol nem lehetett kiépíteni a csatornahálózatot.

A szervező munka eredményeként 99 ingatlan tulajdonos jelentkezett a programra. A pályázati támogatás 95%-os. Az 5% önerőt a kedvezményezettek fogják kifizetni.

A projekt nettó összköltsége: 245.974.530,- Ft

A projekt bruttó összköltsége: 311.569.703,- Ft

Saját forrás: 15.569.703,- Ft

A pályázat beadása után rögtön felvettem a kapcsolatot Bányai Gábor képviselő úrral a sikeres pályázati elbírálás ügyében.

Reméljük, hogy egy év múlva már a kiépített rendszerek fognak működni a kelebiai tanyavilágban, és a külterületi ingatlanoknál.

Köszönöm az együttműködést!

**Maczkó József**  
polgármester

## Falumikulás



Minden évben Kelebiára is ellátogat a Mikulás. Évek óta nagy szeretettel készülünk Rá, sokunk mély érzésekkel vág bele ebbe a napba, mert hát nem ma kezdtük.

Évek óta már a Mikulás utcaponthon áll meg, ahol összefogják a gyerekeket, együtt énekelnek, verselnek és örülnek a Mikulás jöttének. Ennek a megoldásnak közben közösségépítő ereje is van, családok együtt készülnek

arra, hogy a gyerekeink szemében ott maradjon még nagyon sokáig a varázslat és az öröm fénye és ezért mi nagyon hálásak vagyunk.

Köszönöm minden segítőnek, hogy minden évben együtt teszünk a gyerekekért.

A mikulás bácsinak pedig kitarást és erőt a következő évekhez.

Várjuk jövőre is!

**Józsa – Lengyel Judit**

# FELTÁMADUNK



**Temetkezési vállalkozás**

**Jánoshalma, Molnár J. u. 2**

**Teljes körű temetkezési szolgáltatás helyben**

**Éjjel-nappali ügyelet!**

**Ügyintéző: Paska István**

**06-30/243-1999**

**Kelebia, Ady Endre u. 194.**

**Nagy Zsolt ügyvezető**

## Körzeti orvosaink:

*Dr. Rigler László:* 06-77/454-125,  
06-30/955-06-67

*Dr. Szabó Péter:* 06-77/454-247,  
06-30/22-83-355

*Orvosi ügyelet:*

**1830**

*Gyógyszertár:* 06-77/454-223

**Kegyelet Fénye**



**TEMETKEZÉS**

**ÜGYELET ÉJJEL-NAPPAL**

**+36-30/205-85-43**

**+36-30/205-85-46**

6400 Kiskunhalas, Gyapjú u. 1.

Telefon/fax: +36-77/422-954

Mobil: +36-30/515-77-55

E-mail: [kegyeletf@gmail.com](mailto:kegyeletf@gmail.com)

Honlap:

[www.kiskunhalastemetkezes.hu](http://www.kiskunhalastemetkezes.hu)

Nyitva:

**H-CS: 7.30-16.00, P: 7.30-14.00**

## Harminc éve a közügyek szolgálatában Kedves Kelebiaiak!

Több mint 30 éve, 1995. november 5-én választott meg Kelebia község lakóközössége polgármesterré. Azóta igyekszem teljes erőmmel, minden tehetséggel, hivatásszerűen helyt állni az emberekkel való törődésben, a helyi közösségek erősítésében és a falufejlesztés irányításában.

Köszönöm a falu lakosságának a bizalmát. A mögöttem álló idő bizonyítja, hogy feltettem az életem erre a szolgálatra. Természetesen én magam is kíváncsian várom, hogy mit hoz a jövő, lesz-e szerepem a közélet formálásában, lesz-e önkormányzatiság, amelyért érdemes erőfeszítéseket tenni vagy bábszerepet osztanak a politikai erők a kisebb települések polgármestereinek?

A keresztény értékrendet, az ősi gyökerekbe való kapaszkodást és a személyes embert, mint megismételhetetlen egyedi alkotást tartom fontosnak és mérvadónak. Hiszek abban, hogy a közösségek a társadalom szövetét a valódi jó irányába csak a személyeken keresztül tudják irányítani. Ez a hit alapozza meg véleményem szerint a közösséget vezető polgármester egyik legfontosabb tulajdonságát: az újrakezdettség képességét.

1996-ban a polgármesterré választásom után pár hónappal egy tavaszi nap éjszakáján csörög a vonalas telefon az akkori lakóhelyünkön, a szolgálati lakásban, és egy kétségbeesett női hang szól a telefonkagylóba. A következőt mondta: "Polgármester úr, ellik a disznó. Mit tegyek ilyenkor?" Természetesen elmondtam, amit apámtól tanultam ez ügyben. Az eset azonban elgondolkodtató, hiszen a bizalomról szól. Egy vezető, egy polgármester másik legfontosabb tulajdonsága a bizalomszerzés képessége, amely a másik ember és sokszor önmagam elfogadásáról szól. Következésszerűen és igazmondásra sarkall. Ennek az az eredménye, hogy egy idő után kezdjük picit felülről szemlélni a körülöttünk lévő dolgokat, amely a józan tervezés alapja. Meg kell találni a közel-és távollátás egyensúlyát úgy, hogy ne vesszünk el a részletekben, de a gigantomániás karrierépítési őrület se ejtsen fogságba.

Azt gondolom, hogy egy-egy település egyéniségét, arcélét a közért dolgozók gondolkodási irányultsága is meghatározza. A befelé és kifelé nyitás fontos két irányultság egy telepü-



lés életében. A stratégiát az alapvető emberi és közösségi pillérek határozzák meg, amely, a befelé nyitás Kelebián egyrészt infrastruktúrális, másrészt közösségbefogadó nyitást jelent. Például a faluközpontokban (központi park, piactér, vasútállomás) lebontottuk a kerítéseket, egybefüggő tereket, agorákat hoztunk létre. A közösségbe fogadó nyitás tekintetében jó példa az „Otthon a teleházban” program elindítása, amelyet önerőből a családok és gyermekek közösségépítésének az érdekében működtetünk. A befelé nyitás mellett nagyon fontos a kifelé nyitás is. Ez egyrészt térségi nyitást jelent. Erre élő példa a Felső-Bácska Homokhát Natúrpark létrehozása 2018-ban, Kelebia vezetésével. A határ mentén 12 települést fogtam össze Katymártól Ásotthalomig térségi területfejlesztési céllal. Másrészt szervezeti nyitást jelent. Itt kell megemlítenem példaként, hogy 1997-ben Kelebián alakult meg a Duna-Tisza Közi Falugondnoki Egyesület. Harmadrészt, külön fejezetet érdemel a határon túli nyitás, amelyre a múlt is kötelez bennünket: a trianoni békediktátum következtében szakadt le a térség Szabadkáról, majd 1924 decemberében a pusztából kihajtott egy közösségszám és létrejött Kelebia. Élő kapcsolatot építettem ki az anyavárossal, Szabadkával- Továbbá a határon túli Kelebia, Bajsza, és Kishegyes szintén testvértelepülésünk.

Polgármesteri pályám során fontosnak tartom a stratégiaépítést, amelynek egyenesági következménye az, hogy mindig voltak és vannak kész fejlesztési tervek, projektervek és ötletvázlatok a fiókomban, amelyeket gyorsan tudunk kamatoztatni egy-egy lehetőség felbukásakor. Fontosnak tartom a kissejtes építkezést: az induló civil kezdeményezések útnak indítását, támogatását, továbbá olyan közösségi színterek kialakítását, ahol valódi együttléthez biztosítunk helyet

és alkalmat. Fontosnak tartom a párbeszédet.

Az elmúlt 30 évben sokminden történt Kelebián. Nagy veszteségnek éltük meg azt, hogy elvették az irányítást az iskolánk felett. Továbbá a gépjárműadót a vízmű vagyonunkat is állami vagyonná tették. Pénzügyi lehetőségeinket nagymértékben csökkentette az iparúzési adónk jelentős részének befizetési kötelezettsége a központi költségvetésbe.

Posztív tendencia a hazai források, programok számának és mértékének növekedése. Mindemellett számos uniós projektet is végrehajtottunk.

Rövid írásom vége felé köszönöm a mindenkori képviselő – testületnek a támogatást. Emlékeznünk kell az élet soraiból távozóakra. Az élők tekintetében pedig értékelem az őszinte és építő véleményeket, de elítélem a hazugságot, a képmutatást és az embertelenséget.

Az 1990-es években még egyetemista voltam Keszthelyen. Éreztük, hogy „kell egy álom”, amely mint egy

„Jól söprő új söprű” rendet tesz az emberi közösségek, a társadalom színpadán. Nem így történt. Ma sokszor azt élem meg, hogy projektvégrehajtásból projekttervbe zakatolok minden nap és tudatosan kell visszakapzkodnom a „tisza forráshoz” a tisztánlátás érdekében. Mindezt annak érdekében teszem, hogy igenis van még értelme az alulról építkező kezdeményezésnek, van értelme a vendégszeretetnek, a csendnek és az alapvető emberi értékek őrzésének. Van értelme magyarnak lenni, magyar nemzetben gondolkodni, és cselekvő emberként tenni érte.

Feladat a régi: lefújni a hamut a parázsról, felszítani a tüzet és a tűz köré invitálni a fiatalokat és az időseket.

Hálás vagyok a gondviselésnek a kihívásokért, a családomnak a türelméért, munkatársaimnak a figyelmért és a kelebiai embereknek a biztatásért.

**Maczkó József**  
polgármester



# II. KARÁCSONYI FOCI KUPA

Első három hely kupát, érmet kap

**Különdíjak:**

**Legjobb Kapus/Játékos**

**Gólkirály**

**Fairplay díj**

**Közönség kedvenc díj**



2025. DECEMBER  
27. // 08:00-18:00

KELEBIA  
KÉZILABDACSARNOK

VARGA JÁNOS // 0630 306 2661

● JELENTKEZÉSI/FIZETÉSI HATÁRIDŐ: 12.17.

**NEVEZÉSI DÍJ: 20,000 FT**



## Mikulás Kupa

Kelebián immáron másodjára került megrendezésre a Mikulás kupa utánpótláskorú játékosoknak. Ovis kortól egészen 12 éves gyerekek részére. A tornára érkeztek csapatok Tompáról, Bácsalmásról, Bácsbokodról, Soltvadkertről, Mélykútról és még Hajdújárásról is. Összesen 160 gyermek rúgta a labdát egész nap a kézilabdacsarnokba.

A játékosok bevonulása után felléptek a Pereputty Sport és Kulturális Egyesület kicsi táncosai is.

A megnyitó után Maczkó József Polgármester Úr köszöntötte a kis focistákat, edzőket, szülőket, szervezőket.

Először délbe érkezett a Mikulás hat krampusz lány kíséretébe és majd este is meglepte a nagyobb gyerekeket. A tornán nem a győzelem számított, hanem a legfontosabb a részvétel volt, valamint az hogy a játékosok jól érzék magukat. Itt mindenki győztes volt. Minden gyermek ajándékba részesült illetve éremmel jutalmazták a szervezők. A csarnokba egész nap meleg teával, szendviccsel vártuk a vendégeket.

Szeretnénk köszönetet mondani Kelebia Község Önkormányzatának, a Pozsi büfének, a Ker-Ex '94 KFT-nek, Oltyán Gábornak, Kel-Feder ZRT-nek és a támogató szülőknek.

2025. december 27-én megrendezésre kerül a II. Karácsony kupa felnőtt játékosok számára, melyre igen nagy számban jelentkeztek.

12 csapat focizik egész nap a csarnokban.



Érkeznek játékosok Hajdújárásról, Tompáról, Bácsalmásról, Szabadkáról is. Várnak minden kedves szurkolót a szervezők. Büfé a helyszínen található.

**KELLEMEK ÜNNEPEKET KÍVÁN A KELEBIA SPORTEGYESÜLET!!!**

**Hajrá Kelebia SE!**

